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令和 4 年度 日の里８丁目定時総会議事録 

 

開催日：令和 4 年 4 月 10 日（日） 14：00～   

於：日の里コミュニティセンター 多目的ホール 

 

１． 開会宣言（綿井副会長） 

只今より令和 4 年度 日の里８丁目定時総会を開催いたします。 

 

２． 会長挨拶（長谷川会長） 

本日は、お忙しい中定時総会にご出席いただきまして、ありがとうございます。 

令和 3 年度は、新型コロナの影響で昨年 5 月、8 月、9 月今年 1 月の定例会が中止、各行事

も中止に追い込まれました。そのような中でしたが、各部会、各種団体の方々は活動努力を

したことをご報告申し上げます。また、各組から要望のありました、ゴミの防鳥ネットの無

償貸与、カーブミラーの新設、防犯灯の新設を行っております。 

今回の定時総会は新型コロナの影響下での開催となり、各部各団体からの報告については、

1 週間前に資料を差し上げておりますので、手短に行います。ご理解いただいたいと思って

おります。以上、会長挨拶とさせていただきます。本日はよろしくお願いいたします。 

  

３． 出席会員数報告及び総会成立宣言（帆玉副会長） 

町内会規約第 6 条 2 項の規定により、代議員数 53 人、そのうち出席者 45 人、委任状 6 人

となっており、構成員の 2 分の 1 以上の出席がありますので、令和 4 年度定時総会は成立

することといたします。 

 

４． 議長選出（綿井副会長） 

進行上、議長を選出したいと思います。出席者の中で議長を引き受けてくださる方はいらっ

しゃいますでしょうか。 

おられないようですので、選出は事務局一任でよろしいでしょうか。(拍手) では、17 組の

中島様、お願いします。（拍手で承認） 

（中島議長） 

指名をいただきました中島です。不慣れなため何かと行き届かないことがあるかと思いま

すが、皆様よろしくお願いします。 

 

議事に入ります前に、議事の進め方についてお願いがあります。 

質問・意見がある方は、各議案説明後に、挙手の上、組と氏名を言われて質問をお願いしま
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す。 

議案の採決は、拍手をお願いします 

第１号議案と第２号議案は関連がありますので、一括で審議をお願いします。 

 

５． 議事（中島議長） 

 

第１号議案  令和 3 年度事業報告について 

---定時総会資料に基づき説明がなされた。事業内容略、例年と変わった事、重要な事のみ

記載--- 

＊総務・広報（西村広報部長） 

＊健康福祉部（松高健康福祉部副部長） 9 月敬老会祝賀会及び 12 月餅つき大会中止 

＊教育文化部（大和教育文化部長） 秋の日帰りバスハイク中止 

＊生活環境部（矢野生活環境部長）  

＊公民館（山口公民館副館長） 資料には 2 月消火器購入とあるが、まだ入荷していないの

で、購入していない。 

＊須賀神社（帆玉副会長） 春季例祭中止、11 月鈴緒の取替、12 月外壁塗装実施 

＊公民館使用状況（山口公民館副館長） 有料使用 4 回 

＊シニアクラブ（谷シニアクラブ会長） 

＊福祉会（服部福祉会主任福祉員） 

＊子ども会（藤村子ども会会長） 

＊防災会（長谷川防災会会長） 防災手回し懐中電灯不良品 22 台処分 

 

第２号議案  令和 3 年度決算報告について 

---定時総会資料に基づき説明がなされた。--- 

＊町内会決算報告（河口会計） 

＊健康福祉部決算報告（松高健康福祉部副部長） 

＊教育文化部決算報告（大和教育文化部長） 

＊生活環境部決算報告（矢野生活環境部長） 

＊公民館管理費決算報告（山口公民館副館長） 

＊須賀神社決算報告（帆玉副会長） 

＊ことぶき会決算報告（谷ことぶき会会長） 

＊福祉会決算報告（服部福祉会主任福祉員） 

＊子ども会決算報告（藤村子ども会会長） 

＊監査報告（監査委員 嶋田 令和 2 年度副会長）  適正に処理されています。 

（中島議長） 

第１号議案、第２号議案について、質問・意見はございませんか 
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無いようですので、第１号議案及び第２号議案の採決を行います。賛成の方は拍手をお願い

します。 

賛成多数で承認されました。 

 

第３号議案  令和 4 年度町内会役員承認について 

（帆玉副会長） 

定時総会資料 24 ページの役員名簿(役職・名前を読み上げ、紹介)及び 25 ページ町内会組織

図について紹介。 

（中島議長） 

第３号議案について、質問・意見はございませんか 

 

第３号議案について賛成の方は拍手をお願いします。 

賛成多数で承認されました。 

 

（中島議長） 

第４号議案と第５号議案は関連がありますので、一括で審議をお願いします。 

 

第４号議案  令和 4 年度事業計画案について 

---定時総会資料に基づき説明がなされた。--- 

＊総務・広報（西村広報部長） 

＊健康福祉部（松高健康福祉部副部長） 

＊教育文化部（大和教育文化部長） 

＊生活環境部（矢野生活環境部長） 

＊8丁目公民館（山口公民館副館長） 

＊須賀神社（帆玉副会長） 

＊防災会（長谷川防災会会長） 

 

第５号議案  令和 4 年度町内会予算案について 

---定時総会資料に基づき説明がなされた。--- 

＊町内会予算案について（河口会計） 

（中島議長） 

第４号議案、第５号議案について、質問・意見はございませんか 

 

無いようですので、第４号議案及び第５号議案の採決を行います。賛成の方は拍手をお願い

します。 
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賛成多数で承認されました。 

 

６． 議長解任（綿井副会長） 

中島様、ありがとうございました。 

 

最後に新年度会長 江藤様に挨拶をお願いいたします。 

７． 令和 4 年度町内会長挨拶（江藤会長） 

本日はお忙しい中お越しいただきまして、ありがとうございました。 

新型コロナの影響で、この 2 年間、日の里まつりなど町内の行事が中止となっております。

地域の交流が失われています。未だ不透明な状況ですが、今年度はいろいろな行事が復活す

るかもしれません。その節は、皆様方のご指導・ご協力をよろしくお願いいたします。日の

里がより住み良い町になるよう、微力ですが努めてまいります。どうぞよろしくお願いいた

します。 

８． 閉会（綿井副会長） 

以上をもちまして、令和４年度日の里８丁目定時総会を閉会いたします。長時間ありがとう

ございました。 


